11Iro

Hmsn: AnTOH ['eopruesuu
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2010 14:38:21

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.02.2010 15:31:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132222/answer/132223




YBaxaemnuiii AHTOH ['eoprueBud! CKopee BCero peyb UAET O PETPOrpagHoM 3aKynsauuu (3abpoc
CeMeHHU B MOY€eBOM ITy3bIPh). MOKHO CAaTh TOCTKOXWTAIBHYI0 MOUy. A 3aueM Brl mpuHUMaeTe 3TOT
npemnapart. Yaoauu!



